
Vážení přátelé,  

dovolte mi, abych vás informovala o akcích, které jsme pro vás nachystali na prázdninové 

měsíce:  

8.7. - 12.7. 2013 Letní intenzivní jazykové kurzy - dopolední  nebo večerní kurz AJ 

nebo NJ 

 

Letní příměstské tábory 2013  pro děti vedou profesionálové v daných oborech, kteří 

nenechají vaše děti zahálet, ale rozhodně je nebudou držet v lavicích, přesto si děti 

odnesou řadu nových dovedností. 

 

19.8. - 23.8. - Letní škola digitální fotografie - naučíme děti se dívat na svět okem 

fotografa, zpracovávat snímky v digitální podobě, případně zapojit i poezii či jiné tvůrčí 

projevy pod vedením zkušené fotografky.                                           

26.8. - 30.8.  

1) SOS sportovně turistický tábor s angličtinou 

2) Novinářský tábor s exkurzemi do mediálního zákulisí a tvorbou vlastního časopisu 

3) Rozjezd před školou - zopakování učební látky z ČJ a Mat pro děti  od 9 - 14 let  

19.8. - 23.8. a 26. - 30.8. 2013  

Prázdninové doučování na reparát či doplnění zameškaného učiva pro  ZŠ, SŠ. Čj, Mat, 

cizí jazyky po domluvě. 

Nové projekty v Lexiku: 

Pro jednotlivce i organizace bez vlastního tiskového oddělení možnost bezplatného 

zapojení do tříměsíčního e-learningového projektu:  Media jako odborná kompetence. 

Každý jeden z programů je maximálně pro dva zaměstnance z jedné organizace bezplatný 

(Základy redakční práce, Komunikace s médii, Krizová komunikace a Mediální obraz 

organizace). Máme poslední místa k doplnění, zařazení do projektu je podle časové 

posloupnosti přihlášených.  

Pro jazykově nadané děti od 10 do 14ti let nabízíme možnost účasti v jazykovém projektu 

Cizí jazyky pro život aneb jak se neztratit ve světě. Děti budou motivovány k rozvoji 

mluveného slova, natočí si rozhlasové pásmo, budou mít nejen české lektory, ale i rodilé 

mluvčí, kteří jim budou přibližovat reálie anglicky, německy, španělsky a francouzky 

mluvících zemí. Skupinky (Aj, Šj,Nj, Fj) budou jedenkrát týdne dvě vyučovací hodiny od 

září 2013. Kurzy jsou po dobu trvání projektu (do prosince 2014) bezplatné. 

V rámci projektu Prevence specifických poruch učení pro dobrý start do školy 

vzniklo v Lexiku Centrum prevence SPU pro děti i dospělé s fungující pedagogicko - 

psychologickou poradnou.  Zde je možné absolvovat konzultace, diagnostiku i případnou 

následnou reedukaci. Od září poběží nejen poradna, ale i speciální reedukační programy 

jak u nás tak i v okolních mateřských školkách. Programy vedou odbornice - speciální 

pedagožky dle metody, kterou jsme vypracovali ve spolupráci se specialisty na poruchy 

učení a chování. Jak ve školkách tak i v  Lexiku budeme v malých skupinkách 

procvičovat správné dovednosti pro dobrý start do školy. Tyto základní "balíčky" jsou 

http://www.lexik.cz/index.php?rbr=1068&rozrubr=3
http://www.lexik.cz/index.php?rbr=222
tel:26.%20-%2030.8.%202013
http://www.lexik.cz/index.php?rbr=1065&rozrubr=154


pro děti zdarma. Hlásit se můžete již nyní na info@lexik.cz nebo telefonicky na 

739035000 (dopoledne) a 733634641 (odpoledne a večer). 

Přejeme vám  krásné a bezproblémové prožití prázdnin a dovolených a těšíme se na 

shledání u nás v Lexiku na začátku nového školního roku. Výuku jazykových kurzů 

zahajujeme, tak jako každý rok, opět 12. září 2013. 

Lenka Červenková, ředitelka Lexiku  
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